

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА,
ОРГАН ПАРТИКОМА,
ЗАВОМА И
ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ
ВЫПУСКНОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 270 (1461)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 3 коп.

Образцово подготовить училище

Скоро в школы ФЗО и ремесленные училища начнут прибывать учащиеся.

Тотово ли ремесленное училище № 14 принять своих питомцев? На этот вопрос, в раздумии, приходится отвечать отрицательно. Смысл можно сказать, что больше чем на 20 про. ремесленное училище не подготовлено к учебному году.

Нуждается бытовые помещения никак не могут удовлетворить предъявляемые требования. Кроме этого, некоторых помещений совсем нет. До сих пор не отведены комнаты под красный уголок, нет прачечной, дуна, и т. д. Кроме, в котором должна быть приготовлена пища, и использовано неграждане, вижу некачественные отходы. Банского котла кухня не имеет.

Скоро настает зимнее холода, но это несколько не тревожит руководителей города и завода. «Размещение училища совершенно не имеет хода-бы незначительного запаса дров, необходимого на зимний период. Не лучше обстоит дело и с обеспечением учащихся учебными в учебные программы. В учебных кабинетах отсутствуют кабинеты под сытных приборов.

Слесарно-токарная мастерская заставлял желать лучшего. В распоряжении этой мастерской нет таких инструментов, как верстальные патроны для точных станков, отсутствуют быстроточная сталь. В слесарный отдел будет установлено всего 50 станков. Но прежде чем пустить в работу, их необходимо отремонтировать. При помощи в ремесленном училище поскорее должны получить специальное оборудование. Такого в распоряжении дирекции до сих пор нет.

Наших овладение получили 400 учащихся, 300 детей, 200 престарелых и инвалидов. Руководство ремесленного училища следует повториться с приобретением вышеперечисленных вещей.

Совершенно недопустимо равнодушие и слепая заново делу, как подготовка ремесленного училища, промякнут руководители наших партийных и хозяйственных организаций, в том числе и заводской комитет комсомола.

Такое поведение приходится расценивать просто, как недочетку Указа Президиума Верховного Совета СССР, объявленного нас повседневно заботиться о подготовке квалифицированных грамотных трудящихся.

В отношении нас мы должны приложить максимум усилий для ликвидации недоделок. Ремесленное училище должно быть образцово подготовлено



Государственный герб Литовской ССР.



Государственный герб Латвийской ССР.



Государственный герб Эстонской ССР.

Фото ТАСС.

Мобилизуем внимание общественности на улучшение качества продукции

2-го декабря откроется партийно-техническая конференция по качеству выпускаемой продукции завода.

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 10 июня, направленный против выпуска некачественной в некачественной продукции заводами, нашел горячие одобрение среди выпускников металлургов. С момента выхода Указа качество выпускаемой продукции заводам безудержно улучшалось. Об этом свидетельствует значительное снижение рекламаций, при возмещении требований со стороны потребителей.

Техническая выставка завода несомненно будет в этом направлении, но это еще недостаточно. Требуется привлечь внимание широкой общественности, вывески партийной организации и ставящиеся задачи на борьбу за высокое качество выпускаемой продукции, за снижение брака, за оценок коэффициенты, расходы металла, за строгую технологическую дисциплину.

Партийный комитет завода, подготовив производственно-техническую конференцию ставит перед ней следующие задачи:

1. Проверить, как выполняется приказ Наркомчермета тов. Тевосова за № 393, т. е. проверить завода технологическая дисциплина на заводе.

2. Вызвать призыва повышения качества продукции по отдельным цехам, цехам, станам и другим агрегатам.

ПАРТИНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

2 и 3 декабря на заводе будет проведена партийно-техническая конференция по качеству выпускаемой продукции.

В первый день работы конференции заслушают доклад главного инженера завода Э. Пяганова Е. И. о качестве выпускаемой продукции и состоянии начальника ОТК о качестве поступающих на завод материалов и выпускаемой заводом продукции.

3. Намечать конкретные пути и средства улучшения качества стали, проката, труб и товаров ширпотреба.

В подготовке конференции, кроме технического отдела и отдела технического контроля, должна быть привлечена большая масса партийного актива и стахановцев. В цехах создаются поворотные бригады, задача которых тщательно изучить вопросы качества продукции, изучить технологию, обобщить опыт передовых стахановцев и представить конференцию свои практические мероприятия.

В цеховом клубе, где будет проходить работа конференции, организуется техническая выставка образцов хорошего качества продукции, а также вывески брака с пояснением причин его появления и указанием какой пункт технологической инструкции нарушился работником, виноватым данную продукцию. Тут же будут выставлены технологические инструкции своего цехового производства.

Задача секретарей цеховых партийных и коммунистических комитетов заключается в том, чтобы дать правильное направление работе цеховых бригад, привлечь к работе этих бригад представителей смежных цехов (например, завод № 1 приглашает представителя цехового цеха и т. д.)

Парторг ЦК ВКП(б) по Высшему курсу металлургического завода
И. Родион.

Передовые вилоротачицы

Брава! Назована Иваново, поступившая в цех черноработы, за короткое время смогла овладеть работой вальцового станка, вальсы-прессы и за короткое повелели были вынуждена бригадиром горячего отдела. На этой работе тов. Иваново показала свои организационные способности, умение мобилизовать коллектив бригады на выполнение производственного плана.

Немало выработала цех и замечательных стахановцев, выполняющих нормы до 200 процентов. А. Юнина, А. Алексеева, И. Курганов в прошлом году выработали нормы, эквивалентные токляри и сталовальники, создавшие в совершенстве своей профессией.

Образцово работает на заводе труб, перемывали нормы — сталовальник С. Левин и А. Шестерова Немало справляется с работой и браковщик Вострогазовский и Наутов. Именими в нашем цехе — большая сила.

К. Гаврилова.

Добиваюсь успехов

Борис за переносом в социалистическом соревновании стахановцев и добиваясь высокой производительности труда.

Используя опыт лучших сталовальников цеха, я стал рабацать вальсы сюртукных металлов. В ноябре, перемывали производственное задание, я выпустил вальску за 6 часов 25 минут, вместо 8 часов 30 минут по графику.

В течение 18 дней работая, и достиг среднего с/ема стали с одного квадратного метра ложа пети в 6,5 тонны вместо запланированных 3,5 тонн. Добился я таких успехов только потому, что правильно между технологической пренесс вальски и требую качественной работы от вальского цеха моей бригады.

Достиженные результаты обязуюсь закрепить и добиваться новых производственных успехов.
О. Пяткин.
Славадар старого маршала.

20-летие Советской Армении

В связи с 20-летием Армения Советской Социалистической Республики Центральный Комитет ВКП(б) и Совпарком СССР послали приветствие на имя Центрального Комитета ВКП(б) Армения, Президиума Верховного Совета и Совпарком Армения ССР.

В приветствии отмечается успехи Армении, достигнутые за годы Советской власти.

Продукция крупной промышленности в Армении по сравнению с 1913 годом выросла в 22 раза. Электроэнергия вырабатывается в 72 раза больше, чем в 1913 году.

Почти в три раза выросла площадь садов и виноградников. Долина Советской Армении признаны серьезными злаковыми. Формально площадь увеличилась с 97 тысяч гектаров в 1913 году до 180 тысяч гектаров в 1940 году. 98 процентов всех крестьянских дворов обжиты в хозяйствах.

Количество грамотных в Армении увеличилось с 10 процентов до 74. Выросли многочисленные национальные школы Советской интеллигенции.

За достигнутая в развитии промышленности и сельского хозяйства Армения ССР Президиум Верховного Совета СССР наградила орденами и медалями Совхоз ЦСР 309 человек.

Орденом Ленина награждено 12 человек, орденом Трудового Красного Знамени — 35, орденом «Знак Почета» — 4, медалю «За трудовую доблесть» — 86 и медалю «За трудовое отличие» — 102 человека.

День празднования 20-летия своего освобождения — 24 ноября — трудящиеся Армения ССР отмечают в Ереване памятными митингами Пилучу Ленину. Состоялось также открытие Обельсы и цетк германской Красной Армии, пришедшей на помощь армянскому народу, восстановленной в ноябре 1920 года против неимавшего итг буржуазии и ее прихотливой.

После открытия памятника и Обельсы началось демонстрация трудящихся Еревана, длившаяся около трех часов. Это была мощная демонстрация морально-политического единства народа, безграничной любви и преданности трудящихся Армения Коммунистической партии большевиков и вождю народов товарищу Сталину.

В демонстрации участвовало более 150 тысяч человек.
(ТАСС).

Достижения и недостатки профгруппы

Коллектив свейт тек. Вязухина (трубный мех № 1) на протяжении 5 месяцев бесперебойно производит этик. Трухану. В этот большую роль сыграла профгруппа, сумевшая возбудить стихающееся движение и работу производственных совещаний. Все члены союза охвачены социальными требованиями...

В свейте свейт рабочие и бригады переключились на нормы, но свейт лучших не передается отставанию. Профгруппа не интересуется условиями обременения рабочих тех. шлохастическими инструкциями и не контролирует выполнение приказа являющегося № 393.

Зависки отверстий шлифовальных кругов нефальтом

На одном из предприятий производства свейт по шлифовке отверстий шлифовальных кругов обремененных нефальтом (смесь гравюра и песок) вместо завивки их выбытом или свинцом. Асфальтовая основа-смесь фальстаки (75%) и нефальтин остатками от пережога, керосина из нефти (25%) - плавленый и пережигивается в 50%, чистого, сухого, крупного нефа (без глины и грави). Масса в горячем состоянии заливается в отверстие и свейт пресеется в вакуум. Асфальт, оставшая часть, послеозавет, проведено соединении нефальтовыми напичем. После этого...

го в заливом месте производства свейт спарывания отверстия настолько меньше диаметра, чем требуется по диаметру отверстия; зачастую это отверстие растачивается ремнем. Шлифовальный круг после посадки зажимается обычным свейтом, между двух струбцинок-зажимов, или резиновыми прокладками.

Испытания нового метода завивки дали положительные результаты. Шлифовальные круги, заванные таким образом, работают безаварийно до тех пор, пока не изнаивается свейт бурт.

Завитые пулеметы на английском ивиновое. Фото ТАСС.

Англо-германская война

22 ноября германские бомбардировщики предприняли разведывательный вылет над английским городом. Вспером этого дня и в ночь на 23 ноября германские самолеты совершили вылет над Берлином. Около 300 самолетов сбросили свыше 80 тысяч килограммов фугасов и много тысяч зажигательных бомб. Как отмечает германское информационное бюро, бомбардировщики подверглись особо внимательным воздушным атакам, а также те воздушные суда, которые не пострадали от преследования.

В ночь на 24 ноября главным объектом авиации германской авиации был Сассенгейт-город и порт на южном побережье Англии. На морские сооружения, возведенные в Сассенгейте, было сброшено до 300 тысяч килограммов фугасов и большой объем зажигательных бомб. Налет продолжился всю ночь, и он свидетельствует германское информационное бюро, да о больших результатах.

Узла полевой почты британских бомбардировщиков в ночь на 22 ноября были отмечены. В последующие ночи английские авиация совершила над германской не без успеха, но французском побережье.

Военные действия между Италией и Грецией

После вичиха греческой авиации Криту, на грено-итальянском фронте наступило затишье. Командующий итальянской авиацией "Вене" сообщает: Итальянские войска заняли горные перевалы в горах Корча (в Абэинии) и протестованно наступления греческой авиации в горах Корча до долины, в которой расположена Криту, и могут служить линейкой для оповещения незначительного контрнаступления. На этот участок итальянские ставяются свои силы. Гречи также укрепляют линию на позиции.

По данным корреспондента, перестрелки войск воянских фронтов свейт с прекращением трудностей.

Приобщение Румынии к пакту трех держав

22 ноября, по приращению германского правительства в Берлине премьер-министр Румынии генерал Антонеску и министр иностранных дел Сукура объявили об их желании присоединиться к присоединению Румынии к пакту трех держав, заключенному 22 ноября 1940 года между Германией, Италией и Японией.

Адрес РЕДАКЦИИ гор. Высок, Горьковский обваст, металлургического завода, телефон № 181 (через завод)

Не ослаблять внимания к изобретательству

Партия и правительство уделяют огромное внимание делу государственного изобретательства. Благодаря работам изобретателей и рационализаторов непрерывно повышается производительность труда, улучшаются условия труда, повышается качество продукции.

Рационализаторы и изобретатели нашего завода замечательными докладами отвечают на отеческую заботу партии и правительства. От внепартийной комиссии по изобретательству завод получает большую выгоду.

Только за десять месяцев текущего года плодотворная работа наших изобретателей дала возможность сэкономить более 2 миллионов 140 тысяч рублей.

До конца 1940 года акция рационализаторов обязует нас не меньше, чем 150 тысяч рублей экономии.

Надо свейт, что если бы у нас на заводе возрос уровень изобретательства, свейт бы внимания, свейт бы экономии на много было бы тысяч рублей, которую мы истребляем. Но на заводе движение рационализаторов и изобретательства свейт стало весьма широким, свейт этой работе мы приехали недостаточное число станков, способных дать большую массу замечательных предложений.

Почти ряд ценных предложений не истребляется в производстве. Это связано с тем, что нет твердой основы, нет хороших руководящих работников. Вот, например, предложение о механической разрезке мяса. Реализация его обеспечила бы внеэкономично немалую экономию, свейт руб. экономии и сэкономила бы более 10...

Производственный подъем

Приняв коллектива завода «Брянск Сорго» во всем предприятии Горьковской области, коллектив выполняет годовую программу воодушевленных рабочих и командиров нашего горнопроходческого завода стальных дел. С 1 по 15 ноября бригады, руководимые тов. Сухова, выполнили нормы на 133 проц., бригады тов.

Человек рабочих, занятых в данной операции. Внепартийная комитет разрезки мяса отменяется только потому, что дирекция завода не старается обеспечить соответствие бригады 3-4 ставки, необходимых для прессы механической разрезки.

Очень часто мы можем убедиться с фактами неравнодушного отношения и деятельности рабочих изобретателей.

Иногда в транспортном цехе завода имел место такой случай, когда выключили тяги т. Шилин затерял ценное предложение рационализатора т. Антонова.

Начальник механического цеха Корнуков без всякого основания отказывает внепартийной комитет предложениям работников, внесенных т.т. Иванюковым, Талдыным и Быстрыми. Подобный факт имеет место и в комбинатовском цехе.

Для направления рационализаторской мысли на устранение узких мест в производстве, бригады были разработаны специальные тематика. Эти тематика необходимо было бы отпечатать и распространить по цехам, но отлея свейт, свейт этой работе мы приехали недостаточное число станков, способных дать большую массу замечательных предложений.

Руководитель бригады И. Красно.

Станок для шивки рвней проволокой

На 2-м Государственном подшипниковом заводе (Москва) сконструирован станок для шивки рвней, отличающийся простым устройством и дешевой изготовлением. Станок имеет малые габариты, что позволяет установить его в любом рабочем месте. Устройство станка рвней производится между выключенными и зажимными. После этого в спе...

Новый выделыватель

В США выделыватель комбинированной переносной выделыватель, изготовленный из алюминия, свейт Филар, обладающий простотой, по своей структуре подобен выделывателю, в котором отсутствует ворс; это способствует тому, что выделыватель имеет меньшие частоты вращения и свейт на обдувку или втяжку.

Новинки технической литературы

- 1. Справочник по газометрии. 2. Основы В.И. - Изюмский А.И. Воздушные машины и станции. 3. Справочник по газометрии. 4. Орелителек-Внутренние санитарно-технические работы 1940. 5. Орудия-Справочник автора технической книги 1940 г.

ивальную прорезь устанавливается валиком Валик, приводимый в движение при помощи рукоятки, свейт проволоку с обеих сторон нарезной поступательное движение. Проволока, двигаясь вперед, свейт рвней во все его диаметры. Новый станок свейт в нем ряде крупных заводов Союза.

- 6. Рубцов-Специальные виды книги машины 1940 г. 7. Свейт-Основы техники безопасности 1939 г. 8. Попов - Геометрические чертежи. Оборонгиз 1940 г. 9. Корнуков - Термическая обработка сталей и чугунов 1940 г. 10. Королькова - Электроэнергетика промышленных предприятий 1940 г. 11. Вопросы бухгалтерского (балансового) учета 1940 г.

В. Сухова. Зав. технической библиотекой.

Извещение

Сегодня, в 5 часов вечера в партию свейтается комитет секретарей неких партийных организаций и руководителей агитколлективов (председательных и территориальных).

Сегодня объядет возрост: 1. Истребитель по реализации ретейей пленума городского комитета ВКП(б) от 19 ноября с.г. о состоянии активности заводской и заводской работы на заводе. 2. 0 подготовке и очередном (25 ноября) партийном собрании; освещением вопроса о состоянии партийной пропаганды.

Илья Облазительна Секретарь парткома И. Рвнин. Ответственный редактор Ф. ПАНКРАТОВ.